


Pentru a modifica setările site-ului se
utilizează unealta SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo, din meniul
situat în coloana din stânga. La
selectarea acestei opțiuni, apare cadrulselectarea acestei opțiuni, apare cadrul
Site Info, care are la partea superioară
un meniu format din link-uri. Facem click
pe link-ul corespunzător operației dorite.





Modificarea informaModificarea informaModificarea informaModificarea informației despre siteiei despre siteiei despre siteiei despre site
Prin informație despre site se înțeleg: numele

site-ului, textul afișat pe prima pagină, scurta
descriere a site-ului, numele și adresa de e-mail a
persoanei de contact, icon-ul site-ului. Pentru a
modifica oricare din aceste elemente, din meniul de
la partea superioară a cadrului Site Info se alege
opțiunea Edit Site Information. Apare cadrulopțiunea Edit Site Information. Apare cadrul
intitulat Revising Site Information for nume_site,
în care nume_site este numele site-ului de care ne
ocupăm. În acest cadru există câmpuri de editare în
care putem modifica oricare din informațiile
menționate. După ce s-au făcut modificările dorite,
se apasă butonul Continue. Dacă se renunță, se
apasă butonulCancel.







Dacă s-a apăsat Continue, apare un cadru
în care este afișată informația despre site
modificată. Se verifică și - dacă este corectă - se
apasă butonulFinish. Dacă mai suntnecersareapasă butonulFinish. Dacă mai suntnecersare
modificări, se apasă butonulBack și se revine în
editor. Dacă se renunță la modificări, se apasă
Cancel.





AdAdAdAdăugarea sau eliminarea de ugarea sau eliminarea de ugarea sau eliminarea de ugarea sau eliminarea de 
participanparticipanparticipanparticipanți la sitei la sitei la sitei la site

Întrucât este un site de proiect, participanții la
site sunt colaboratori ai deținătorului site-ului sau
persoane cărora li se permite accesul pentru a
vizualiza conținutul. În consecință, orice
participant poate avea unul din următoarele douăparticipant poate avea unul din următoarele două
roluri:
o maintainmaintainmaintainmaintain - întreținere a site-ului. Cei care au acest

rol au drepturi egale cu deținătorul site-ului, adică
pot vedea conținutul și pot face orice modificări;

o accessaccessaccessaccess - acces la site. Cei care au acest rol pot
vedea conținutul site-ului, dar nu-l pot modifica.



AdAdAdAdăugarea de participanugarea de participanugarea de participanugarea de participanțiiii
Pentru a adăuga noi participanți la site, se

procedează astfel:
1. Din meniul situat în bara din stânga, se
selectează opțiunea SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo. Apare cadrul cu
același nume.
2. Dintre link-urile din meniul de la partea
superioară a acestui cadru, se selectează AddAddAddAdd
ParticipantsParticipantsParticipantsParticipants. Apare cadrul intitulat AddAddAddAddParticipantsParticipantsParticipantsParticipants. Apare cadrul intitulat AddAddAddAdd
ParticipantsParticipantsParticipantsParticipants totototo nume_sitenume_sitenume_sitenume_site.
3. În aria de text intitulată OfficialOfficialOfficialOfficial EmailEmailEmailEmail AddressAddressAddressAddress
orororor UsernameUsernameUsernameUsername se introduc numele de login pe
platforma Danubius Online ale participanților nou
adăugați (de exemplu, andypusca sau
severin.bumbaru). Fiecare nume se introduce pe o
nouă linie.







4. În principiu, există și posibilitatea să se introducă
utilizatori care nu participă oficial la proiect, ci sunt
numai vizitatori. În acest scop, în a doua arie de text,
intitulată Email Address of non-oficial participant,
se introduc adresele de Email al celor care se adaugă.
Nu este recomandat să se procedeze astfel, decât în
cazuri bine justificate, deoarece astfel se creează cont pecazuri bine justificate, deoarece astfel se creează cont pe
Sakai unor persoane din afara Universității.
5. Dacă se adaugă mai mulți participanți, se decide
dacă aceștia vor avea toți același rol sau roluri diferite și
se selectează butonul radio corespunzător. Se apasă apoi
butonul Continue.



6. Dacă s-a selectat anterior butonul radioradioradioradio AssignAssignAssignAssign
allallallall participantsparticipantsparticipantsparticipants totototo thethethethe samesamesamesame rolerolerolerole (se atribuie tuturor
participanților același rol), apoi (după ce s-a apăsat
butonul ContinueContinueContinueContinue), apare cadrulcadrulcadrulcadrul ChooseChooseChooseChoose aaaa RoleRoleRoleRole forforforfor
ParticipantsParticipantsParticipantsParticipants (alegeți un rol pentru participanți) și se
selectează unul din cele două butoane radio: accessaccessaccessaccess
sau maintainmaintainmaintainmaintain. Se apasă apoi butonul ContinueContinueContinueContinue. Apare
un cadru în care suntem întrebați dacă se trimite sau
nu fiecărui nou participant câte un email de notificare
a adăugării. Se selectează butonul radioa adăugării. Se selectează butonul radio
corespunzător (Send Now = trimite acum sau Don't
Send = nu trimite), apoi se apasă butonul ContinueContinueContinueContinue.
Apare acum un cadru, în care este afișată lista
participanților nou adăugați. Se verifică lista și se
apasă butonul FinishFinishFinishFinish pentru a se face efectiv
adăugarea, sau butonul BackBackBackBack pentru a reveni la cadrul
precedent și a face modificări. Dacă se renunță la
adăugare, se apasă butonul CancelCancelCancelCancel....







7. Dacă la punctul 5 s-a selecționat butonul
radio AssignAssignAssignAssign eacheacheacheach participantparticipantparticipantparticipant aaaa rolerolerolerole
individuallyindividuallyindividuallyindividually (se atribuie fiecărui participant un
rol individual), apoi s-a apăsat butonul
ContinueContinueContinueContinue, apare un cadru care conține lista
noilor participanți, iar în dreptul fiecăruianoilor participanți, iar în dreptul fiecăruia
există câte o listă din care se alege rolul care i
se atribuie. După ce s-au ales rolurile fiecărui
nou participant, se apasă butonul ContinueContinueContinueContinue. Se
continuă, apoi, la fel ca la punctul 6.





După ce s-au parcurs pașii de mai sus, se
revine la cadrul SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo, unde putem constata
că lista participanților îi conține și pe cei nou
adăugați.adăugați.





Eliminarea de participanEliminarea de participanEliminarea de participanEliminarea de participanți sau modificarea rolului i sau modificarea rolului i sau modificarea rolului i sau modificarea rolului 
și/sau sti/sau sti/sau sti/sau stării acestorarii acestorarii acestorarii acestora

Din meniul situat în coloana din stânga, se
alege SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo. La partea inferioară a cadrului Site
Info, care a apărut acum, există tabelul nume_sitenume_sitenume_sitenume_site
ParticipantParticipantParticipantParticipant ListListListList, care conține toți participanții.
Dacă se dorește eliminarea unui participant, înDacă se dorește eliminarea unui participant, în
dreptul lui se bifează caseta RemoveRemoveRemoveRemove (elimină).
Dacă se dorește modificarea rolului (access sau
maintain) sau a stării (active sau inactive) se
operează modificarea în lista corespunzătoare.
După ce s-au făcut modificările dorite la toți
participanții, se apasă butonul UpdateUpdateUpdateUpdate
ParticipantsParticipantsParticipantsParticipants. Se revine astfel la cadrul SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo și
se poate constata cămodificările au fost făcute.





AdAdAdAdăugarea sau eliminarea de unelteugarea sau eliminarea de unelteugarea sau eliminarea de unelteugarea sau eliminarea de unelte
Este posibil ca, pe parcursul realizării site-

ului, să fie necesar să se adauge noi unelte la
meniul din coloana din stânga paginii, sau să
se elimine unele dintre aceste unelte. În acest
scop, se procedează astfel:
1. din meniul din coloana din stânga se alege1. din meniul din coloana din stânga se alege
opțiunea SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo și apare cadrul cu același
nume;

2. în meniul de la partea superioară a acestui
cadru, se face click pe link-ul EditEditEditEdit ToolsToolsToolsTools și
apare cadrul cu lista tuturor uneltelor
disponibile;







3. se bifează casetele din dreptul uneltelor
care trebuie adăugate la meniu, sau se
debifează casetele din dreptul celor care
trebuie eliminate, apoi se apasă butonul
ContinueContinueContinueContinue;
4. apare un cadru intitulat ConfirmingConfirmingConfirmingConfirming SiteSiteSiteSite
ToolsToolsToolsTools forforforfor nume_sitenume_sitenume_sitenume_site, prin care se cere
confirmarea că modificările sunt corecte.confirmarea că modificările sunt corecte.
Uneltele nou adăugate sunt trecute cu roșu, iar
cele eliminate lipsesc din listă. Dacă noua listă
este cea dorită, se apasă butonul ContinueContinueContinueContinue și
se finalizează astfel modificările. Altfel, se
apasă butonul BackBackBackBack pentru a reveni la cadrul
precedent, sau butonul CancelCancelCancelCancel pentru a
renunța.







� Modificarea ordinii Modificarea ordinii Modificarea ordinii Modificarea ordinii şi a denumirii i a denumirii i a denumirii i a denumirii 
uneltelor din meniul principaluneltelor din meniul principaluneltelor din meniul principaluneltelor din meniul principal

Pentru a modifica ordinea în care apar uneltele în
meniul principal, sau pentru a modifica denumirea
uneltelor (de exemplu pentru a traduce denumirea lor
în limba română) se procedează în modul următor:
1. din meniul principal, se selectează opțiunea Site1. din meniul principal, se selectează opțiunea Site
Info;
2. din meniul orizontal de la partea superioară a
paginii Site Info se alege opțiunea Page Order;





3. apare o pagină care conține casete cu
denumirile uneltelor pe care le aveți în meniul
principal. SchimbareaSchimbareaSchimbareaSchimbarea ordinii acestora se face
simplu, tragândtragândtragândtragând casetacasetacasetacaseta cucucucu mousemousemousemouse----ulululul înînînîn sussussussus sausausausau
înînînîn josjosjosjos, până când ajunge în poziția dorită;
4. pentru a modifica denumirea unei unelte, în
caseta corespunzătoare se apasă pe butonulbutonulbutonulbutonul
dededede editareeditareeditareeditare (cel care reprezintă un creion); sedededede editareeditareeditareeditare (cel care reprezintă un creion); se
face modificarea denumirii, după care se
apasă pe butonulbutonulbutonulbutonul verdeverdeverdeverde;
5. după ce s-au efectuat toate modificările
dorite, se apasă pe butonul Save (salvează).
Dacă renunțați să faceți modificările, apăsați
pe butonul Cancel (renunță).





Importul de materiale din alte siteImportul de materiale din alte siteImportul de materiale din alte siteImportul de materiale din alte site----uriuriuriuri

Pentru a importa materiale din alte site-uri, din
cadrul SiteSiteSiteSite InfoInfoInfoInfo se alege opțiunea ImportImportImportImport fromfromfromfrom
SiteSiteSiteSite. Apare cadrul ReReReRe----useuseuseuse MaterialMaterialMaterialMaterial fromfromfromfrom otherotherotherother
SitesSitesSitesSites , în care este afișată lista site-urilor pe care
le deține același utilizator, care a creat și site-ul la
care lucrăm acum. În acesta, se bifează caseta
din dreptul site-ului din care dorim să facemdin dreptul site-ului din care dorim să facem
importul, apoi apăsăm butonul ContinueContinueContinueContinue. Apare
cadrul intitulat ReReReRe----useuseuseuse MaterialMaterialMaterialMaterial fromfromfromfrom otherotherotherother SitesSitesSitesSites,
care conține lista cu uneltele din care se poate
face importul (cele care există atât la noi, cât și pe
site-ul din care importăm). Se bifează cele care
dorim să fie importate, apoi se apasă butonul
FinishFinishFinishFinish pentru a se face efectiv importul, sau
CancelCancelCancelCancel pentru a renunța.






